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Problèmes Choisir la bonne opération 10

Trouve l’opération solution pour chaque problème. Donne le résultat à l’aide 
de la machine à calculer et une phrase de réponse.

1. Un boulanger a fait cuire 4842 baguettes. Il en a vendu 3799 pendant la journée.
Combien de baguettes reste-t-il au boulanger à la fin de la journée ?

Opération : _____________________ = ___________

Phrase réponse : ____________________________________________

2. Au loto, 4 personnes ont joué ensemble et ont gagné 5423 € en tout.
Quelle somme recevra chacun des joueurs ?

Opération : _____________________ = ___________

Phrase réponse : ____________________________________________

3. Sur une page d’un album, on peut coller 37 photos. L’album a 48 pages.
Combien de photos peut-on coller en tout dans l’album ?

Opération : _____________________ = ___________

Phrase réponse : ____________________________________________

4. Un train a 7 wagons. Au total, le train a 427 places assises.
Combien de places assises y a-t-il dans chaque wagon ?

Opération : _____________________ = ___________

Phrase réponse : ____________________________________________

5. Un papetier remplit 18 boîtes de crayons. Dans chaque boite, il met 32 crayons.
Combien de crayons faut-il au papetier pour remplir toutes les boîtes ?

Opération : _____________________ = ___________

Phrase réponse : ____________________________________________

6. Max a 8971 billes. Christophe a 562 billes de moins que Max.
Combien Christophe a-t-il de billes ?

Opération : _____________________ = ___________

Phrase réponse : ____________________________________________
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